
GYIK - Gyakran ismételt Kérdések az MCC-Mindset Pszichológia
Iskolával kapcsolatban

1. Csak pszichológus hallgatók jelentkezhetnek az MCC-Mindset Pszichológia
Iskolába?

Nem, a Pszichológia Iskolába bármely egyetemi szak hallgatói jelentkezhetnek, de
elsősorban azokat várjuk, akiknek szakmai tevékenységéhez egyértelműen indokolt a
pszichológiai ismeretek elmélyítése (tehát például leendő gyógypedagógusok,
szociológusok, pszichiáterek).

2. Milyen műhelyek működnek a Pszichológia Iskolában? Hogy működnek a
műhelyek?

Jelenleg három műhely működik az MCC-Mindset Pszichológia Iskolában: dr. Bunford Nóra
vezetésével az Akadémikus Pszichológia Műhely, dr. Reichardt Richárd vezetésével a
Kognitív- és Neuropszichológia Műhely és Fülöp Ákos vezetésével a Sport- és Teljesítmény
Műhely.

A műhelyek jelenleg Budapesten működnek, de a Pszichológia Iskola minden félévben
örökbe fogad egy-két vidéki képviseletet, ahova szintén szervez kurzusokat. Vannak online
teljesíthető órák is, valamint az MCC iskolái rendszeresen szerveznek nyílt kurzusokat,
ahova más iskolák hallgatói is csatlakozhatnak. Ilyen módon a Pszichológia Iskola hallgatói
is részt vehetnek a jogi, média, közgazdasági, stb. iskolák kurzusain, így valósítva meg az
MCC számára kiemelten fontos interdiszciplináris tudáskészlet bővítését.

3. Milyen jellegű kurzusokra jelentkezhetek az MCC-Mindset Pszichológia
Iskolában?

A hallgatók féléve Regionális Képzési Hetekből (RKH-kból), illetve Országos Képzési
Hetekből (OKH-kból) áll.
A Regionális Képzési Hét az Egyetemi Program Iskolarendszerén belül olyan időszak, ahol
a hallgatóknak kurzusokat kell teljesíteni tömbösítve, három héten keresztük. Ilyenkor az
Iskola oktatói megérdeklődik a hallgatóktól, hogy milyen témáról hallanának szívesen, és
meghívják a szakma legkiválóbb oktatóit/szakértőit, vagy az oktatóink maguk tartanak egy –
az egyetemi oktatást kiegészítő, szakmailag magasabb fokú – kurzust. Egy kurzus
jellemzően három tömbösített alkalmat jelent, valamint önálló (egyéni vagy csoportos)
munkát és a kurzushoz tartozó követelmény teljesítését.
Az Országos Képzési Hét az Egyetemi Program Iskolarendszerén belül egy olyan
megrendezésre kerülő alkalom, amelynek célja a szakmai fejlődésen és továbbképzésen
kívül az Iskola közösségének összehozása. A Pszichológia Iskolán belül általában egy
neves belföldi vagy külföldi konferencián való részvétellel lehet ezeket a Képzési Heteket
teljesíteni, ahol hallgatóink tudnak kapcsolatokat építeni és a szakma kiválóságaitól tanulni.
Az MCC-Mindset Pszichológia Iskola hallgatói ennek keretében jártak már többek közt
sportpszichológiai, alvásdiagnosztikai konferencián, a Magyar Pszichiátriai Társaság
vándorgyűlésén vagy evészavar kongresszuson Leidenben.

Az MCC Egyetemi Programjával kapcsolatos kérdéseidre választ találhatsz ezen az oldalon!

https://ep.mcc.hu/

